
  Upr: Priechod:  Strečková Oľga, Rakytová Oľga, Chabanová Marianna 
          Baláže:   Rusková Anastázia, Handlovská Slávka 

 Vo farskej ofere sa uplynulú nedeľu vyzbieralo v Priechode 925 € a na Balážoch 
50 € . Pán Boh zaplať za Vaše štedré milodary!  

 V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch budú v Priechode už 
v pondelok doobeda a na Balážoch vo štvrtok v obvyklom čase. Stretnutie členov 
ružencového bratstva tento mesiac nebude. Na Starých Horách je sobotný program. 

 V piatok je prikázaný sviatok, slávnosť Zjavenia Pána. Sv. omše budú v piatok 
v našej farnosti tak, ako v nedeľu. V našich krajoch je zvykom požehanávať vodu, 
ktorú si môžete zobrať do svojich príbytkov. Po dvoch rokoch pandemických 
zákazov budeme počas nasledujúceho týždňa spolu s miništrantmi opäť chodiť 
požehnávať Vaše príbytky. V piatok 6. 1. o 12:45 začneme „Hlavnou“ tj. od domu 
č.1 po „Krišpút“. V sobotu 7.1. od 9:00 do 16:00 budeme chodiť požehnávať 
príbytky na Balážoch. V nedeľu 8.1. od 12:45 začneme bytovkou pri družstve, 
potom novostavby pod „Priečnou“ a „Doliny“. V nedeľu 15. 1. od 12:45 začneme 
pri kaplnke sv. Michala, prejdeme „Cintorínskou“, „Pukancom“ a „Banákou“.  

 Oznamujem, že na január máme tak v Priechode, ako aj na Balážoch ešte voľné 
viaceré dni v ktorých môže byť slúžená sv. omša na Vami nahlásený úmysel. 

 Ďakujem 14 deťom a aj maminkám za nácvik a aj predstavenie Jasličkovej 
pobožnosti, ktoré bolo v chráme na nedeľu Božieho narodenia. Záznam vystúpenia 
detí si môžete pozrieť na www.youtube.com pod názvom: „2022 Jaslickova 
poboznost Priechod“, alebo priamo tu: https://youtu.be/9XpXNoVuauo  

  Od dnešnej nedele sa opäť sa opäť budeme modliť po modlitbe po sv. prijímaní  
za nové kňazské povolania. 

  Vo veku 95 rokov zomrel dňa 31. decembra 9.34 hod v kláštore Mater Ecclesiae vo   
Vatikáne emeritný pápež Benedikt XVI. viac je na druhej strane infolistu 
 

 
 

Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508  

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       

 Slávnosť Panny Márie Bohorodičky 
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK 2. 1. 2023 
SV. BAZILA VEĽKÉHO 

A GREGORA NAZIÁNSKEHO (SP) 
7:30 (P) 

Za pomoc Božiu a ochranu Panny Márie 
pre Jána Strečka (45) 

UTOROK 3. 1. 2023 
NAJSV. MENA JEŽIŠ (ĽS) 18:00 (P) † rodičia, brat, starí rodičia (201) 

STREDA  
4. 1. 2023 18:00 (P) † Bohumil (22) 
ŠTVRTOK   

5. 1. 2023 17:00 (B) Na úmysel ordinára 

PIATOK  6. 1. 2023 
ZJAVENIE PÁNA 

9:00 (B) † Amália Rybárová – 1. výr. 
10:30 (P) Za farnosť 

SOBOTA  
7. 1. 2023 18:00 (P) † rodičia, brat, sestra a švagor (45) 

KRST KRISTA PÁNA 
8.1.2023 

9:00 (B)  † starí rodičia (22) 
10:30 (P) Za farnosť 



Vo veku 95 rokov zomrel dňa 31. decembra 9.34 hod v kláštore 
Mater Ecclesiae vo Vatikáne emeritný pápež Benedikt XVI. 

Ako nástupca pápeža svätého Jána Pavla II. viedol Katolícku cirkev od 19. apríla 2005 
do svojej prekvapujúcej demisie v roku 2013.  Benedikt XVI. svoju rezignáciu 
oznámil 11. februára 2013. Stal sa tak prvým pápežom po viac než 700 rokoch, ktorý 
sa vzdal svojho úradu. V latinskom prejave kardinálom, ktorí sa zišli na verejnom 
konzistóriu, povedal, že tento krok dlho zvažoval. Zároveň uviedol, že cíti ťarchu 
staroby a že mu na riadne vykonanie úradu nezostávajú sily. Vo funkcii ho nahradil 
13. marca 2013 argentínsky kardinál Jorge Bergoglio, ktorý si vybral meno František.
   

Bol 265. pápežom v histórii Katolíckej cirkvi. Prijal meno Benedikt s odkazom na 
„mierového pápeža“ Benedikta XV. a patróna Európy a zakladateľa 
benediktínskeho rádu svätého Benedikta z Nursie. Bol tiež prvým Nemcom, ktorý 
tento úrad zastával od čias Viktora II. (1055 - 57). Pred zvolením za nástupcu 
svätého Petra, v rokoch 1983 - 2005, keď bol jedným z najvyšších vatikánskych 
úradníkov, prefektom Kongregácie pre náuku viery, bol najbližším 
spolupracovníkom poľského pápeža sv. Jána Pavla II..  Benedikt XVI., občianskym 
menom Josef Ratzinger, sa narodil 16. apríla 1927, v Marktl am Inn v Bavorsku.   
 

Vyjadrenie predsedu KBS, Mons. Bernarda Bobera k úmrtiu Benedikta XVI. 
Dnes predpoludním sme dostali smutnú správu, o odchode na večnosť emeritného 
pápeža Benedikta XVI. Už v stredu tohoto týždňa náš pápež František poprosil o 
modlitbu za neho. Sám ho navštívil a potvrdil, že jeho zdravotný stav je vážny. 
A dnes dopoludnia jeho tajomník, arcibiskup Georg Gänswein potvrdil, že pápež 
Benedikt odišiel k Otcovi, v kláštore Matter Ecclesiae vo Vatikánských záhradách. 
Odišiel veľký muž Cirkvi, dlhoročný prefekt Kongregácie pre náuku viery a od roku 
2005 nástupca svätého Petra, po veľkom pápežovi svätom Jánovi Pavlovi, ako 265. 
pápež. Svoj pontifikát po zvolení prijal s veľkou pokorou, ktorá vyvrcholila v roku 
2013, keď svoj úrad vzdal. Ako sám povedal: Po dlhej modlitbe a uvažovaní prišiel 
som k rozhodnutiu, že už nemám síl plnohodnotne viesť Cirkev. Všetkých nás vtedy 
veľmi týmto rozhodnutím prekvapil.  
Počas pontifikátu preukazoval veľkú učenosť a zrozumiteľnosť, ktorou predkladal 
učenie Cirkvi. Aj keď nenavštívil Slovensko, naši veriaci ho milovali a radi počúvali. 
Predovšetkým si všímali jeho jemné gestá, úsmev a citlivosť pre potreby núdznych a 
trpiacich. Tiež všetci hovoria o jeho veľkej ľudskosti, ktorou sa zapísal do našich 
sŕdc. Všetci pociťujeme dnes smútok pri odchode milovaného pápeža, emeritného 
pápeža Benedikta XVI. A preto Vás všetkých pozývam k modlitbe za jeho dušu. A 
všetkých Vás povzbudzujem, aby ste na diaľku kondolovali. A ak to bude možné, aj za 
naše prostriedky, tieto kondolencie a spomienky na tohoto veľkého muža Cirkvi,  
Vyhlasujem pre celé Slovensko, v mene KBS, ako aj vo svojom mene smútok, a 
zároveň pozývam aj k modlitbám, milým spomienkám na tohoto veľkého muža Cirkvi a 
prosím, aby ste ukázali, že to, čo je veľký dar od Boha, aby sme si veľmi vážili. 
Predovšetkým tento dar, ktorý nám bol daný v minulých rokoch. Keď hovorím o 
smútku, tak hovorím aj o nádeji. Preto modlime sa s veľkou vierou i nádejou na 
večnosť, aby tohoto Božieho služobníka náš Pán prijal do svojej blízkosti. 
 

Tlačová kancelária KBS zriadila po úmrtí emeritného pápeža Benedikta XVI. e-
mailovú adresu: kondolencia@kbs.sk, na ktorú je možné napísať poďakovania, 
prejavy sústrasti a kondolencie. TK KBS ich bude priebežne zverejňovať. 


